
ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
Câmara Municipal de Seropédica 

Poder Legislativo 

Ata da 15° Sessão Ordinária do 2° período de 2019. 23/09/2019 

Presidente Vereador Jose Celso da Costa: Boa tarde Vereadores, Assistência e 

Imprensa! Plenário Vereador Ézio Cabral, 23 de setembro de 2019. Não havendo 

número legal na 15° Sessão Ordinária do 2° Período de 2019, suspendo a presente 

reunião por 15 minutos de acordo com o Regimento Interno para aguardar a chegada 

dos demais vereadores. Obrigado! Havendo número legal, declaro aberta a 15° 

Sessão Ordinária do 2° Período Legislativo de 2019 da Câmara Municipal de 

Seropédica. Invoco a presença de Deus todo poderoso e convido o Vereador 

Anderson a fazer a leitura da Bíblia. Vereador Anderson: Provérbios 16, versículo 

9; Em seu coração o homem planeja o seu caminho, mas o senhor é que determina 

os seus passos. Presidente: Obrigado vereador! Passaremos ao expediente convido 

o vereador Anderson a fazer a leitura dos documentos recebidos e expedidos e da 

Ata da Sessão anterior. Vereador Anderson: Procedeu com a leitura da Ata. 

Presidente: Esta Ata esta em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam 

permaneçam como estão. Ata da 13a Sessão ordinária do 2° período de 2019 está 

aprovada. Convido o vereador Anderson a dar continuidade nos documentos. 

Vereador Anderson: Seropédica, 20 de setembro de 9019. Ofício n° 68 de 2019 

ponto gabinete do vereador Bruno de Almeida Santos para o gabinete do presidente 

da Câmara. Excelentíssimo Senhor José Celso da Costa o vereador. Bruno de 

Almeida Santos no uso de suas atribuições legais, vem de acordo com artigo 245 do 

Regimento Interno desta casa, submeter à apreciação desta e Egrégia Câmara 

Municipal a concessão de Título de Cidadão. Com  os melhores cumprimentos, Vale 

monos do presente para respeitosamente fazer chegar ao conhecimento de vossa 

excelência a inclusa Moção de nossa, iniciativa que Visa outorgar o Título de 

Cidadão honorário de Seropédica aos ilustres munícipes que reconhecidamente 
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prestaram suas contribuições colaborando sobremaneira para o desenvolvimento do 

nosso município e que desta maneira fazem jus as seguintes personalidades: senhor 

Admir Antunes de Sá. Senhor Cleber do Nascimento Santos. Senhora Maria das 

Neves Pocidono da Silva. Coronel do Corpo de Bombeiro do Estado do Rio de 

Janeiro Roberto Robadey pastor e Subtenente da Polícia Militar do Estado do Rio de 

Janeiro Roberto Vieira Barbosa. Ofício n° 056 2019. Seropédica, 18 de Setembro de 

2019 do gabinete do vereador Anderson Medeiros para o gabinete do presidente 

Vereador Dedé bananeiro, assunto Título de Cidadão honorário de Seropédica 

Excelentíssimo Senhor José Celso da Costa o vereador Anderson de Moura 

Medeiros no uso de suas atribuições legais, vem de acordo com artigo 245 do 

Regimento Interno desta casa, submeter à apreciação desta egrégia Câmara 

Municipal a concessão de Título de Cidadão com os melhores cumprimento 

valemo-nos do presente para respeitosamente fazer chegar ao conhecimento de 

vossa excelências, a inclusa Moção de nossa iniciativa que Visa outorgar o Título de 

Cidadão honorário de Seropédica aos ilustres munícipes que reconhecidamente 

prestaram suas contribuições colaborando sobremaneira para o desenvolvimento do 

nosso município, e que desta maneira fazem jus as seguintes personalidades Carlos 

Alberto Maia de Souza, Lucília Costa de Souza, Luciana Cardoso da Costa Brito, 

Fábio Francisco da Silva (deputado estadual Fábio Silva), Vanias José Lourenço da 

Motta. Atenciosamente vereador Anderson do Gás. Indicação n°28/2019 autoria 

  

vereador Professor Ivan. Requerimento n°123/2019 autoria vereador Professor Ivan. 

Requerimento n°147/2019 autoria vereador Nando Paixão. Requerimento 

n°148/2019 autoria vereador Nando Paixão. Requerimento n°152/2019 autoria 

vereador Rogério Morcego. Requerimento n°157/2019 autoria vereador Rogério 

Morcego. Requerimento n°159/2019 autoria vereador Bruno de Depósito. 

Requerimento n°160/2019 autoria vereador Bruno de Depósito. Moção n°21/2019 
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autoria vereador Anderson Medeiros. Moção n°22/2019 autoria vereador Anderson 

Medeiros. Presidente: Passaremos à ordem do dia convido o vereador Anderson a 

proceder a leitura dos documentos recebidos para votação. Vereador 

Anderson: Professor Ivan não está presente. Presidente: Devido o vereador 

Professor Ivan não se encontra em plenário retira o requerimento dele. Vereador 

Anderson: Requerimento n°147/2019 autoria vereador Nando Paixão requer que o 

Executivo Municipal, proceda iluminação, asfalto e saneamento básico para 

Maria Bemanda da Conceição e Vovó Romana, ambas no Bairro Fazenda 

as ruas 

axias. 

Presidente: Requerimento está em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam 

permaneçam como estão. Requerimento n°147/2019 autoria do vereador 

Paixão está aprovado. Vereador Anderson: Requerimento n°148/2019 

Nando 

autoria.  

 

 

vereador Nando Paixão requer que o Executivo Municipal, proceda iluminaçãto, 

asfalto e saneamento básico para as ruas Manoel Gomes Novo e Raimundo Antonio 

dos Santos, ambas no Bairro Campo Lindo. Presidente: Requerimento 

discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como 

stá em 

estão. 

 

 

Requerimento n°148/2019 autoria do vereador Nando Paixão está aprovado. 

Vereador Anderson: Requerimento n°152/2019 autoria vereador Rogério Morcego 

requer que o Executivo Municipal, obras asfalto e saneamento básico nas ruas 

Vereador Jaime de Azevedo e Tharssís e Paula ambas no Bairro Fazenda Caxias. 

Presidente: Requerimento está em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam 

permaneçam como estão. Requerimento n°152/2019 autoria do vereador 

Morcego está aprovado. Vereador Anderson: Requerimento n°157/201 

Rogério 

autoria 

 

 

vereador Rogério Morcego requer que o Executivo Municipal, obras asfalto e 

saneamento básico nas ruas Barra do Pirai e Emanuel Tomáz Araújo, no Bairro 

Fazenda Caxias. Presidente: Requerimento está em discussão. Vereador 

Anderson: Pela ordem! Presidente: Com a palavra vereador Anderson Medeiros. 
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Vereador Anderson: Tem um equivoco aqui eu como morador do bairro Fazenda 

Caxias não poderia deixar passar, a rua do Barra do Pirai não fica no Bairro Fazenda 

Caxias. retiro. Presidente: Requerimento está em discussão. Em votação. Aqueles 

que aprovam permaneçam como estão. Requerimento n°157/2019 autoria do 

vereador Rogério Morcego está aprovado. Vereador Anderson: Requerimento 

n°159/2019 autoria do vereador Bruno do Depósito requer que o Executivo 

municipal faça com extrema urgência a manutenção, pavimentação e limpeza das 

ruas Irineia Verçosa e José do Carmo de Azevedo, ambas no Bairro Campo Lindo. 

Presidente: Requerimento está em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam 

permaneçam como estão. Requerimento n°159/2019 autoria do vereador Bruno do 

Depósito está aprovado. Vereador Anderson: Requerimento n°160/2019 autoria 

vereador Bruno do Depósito requer com extrema urgência a reforma do consultório 

dentário de Posto de Saúde de São Miguel com manutenção na climatização e o 

abastecimento devido dos materiais necessários para o atendimento aos pacientes. 

Presidente: Requerimento está em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam 

permaneçam como estão. Requerimento n°160/2019 autoria do vereador Bruno do 

Depósito está aprovado. Vereador Anderson: Moção de congratulações e louvor 

n°21/2019 autoria vereador Anderson Medeiros ao ilustríssimo senhor Adriano 

Carlos Pereira, 2° Sargento do 24° Batalhão de Queimados/RJ. Presidente: Esta 

moção está em discussão. Anderson: Pela ordem! Presidente: Com a palavra 

vereador Anderson Medeiros. Vereador Anderson: Eu não poderia deixar passar 

em branco essa Moção que é aquela guarnição que há cerca de 15 dias atrás efetuou 

uma bela ocorrência ali no quilômetro 39 aonde veio neutralizar um meliante que 

estava tentando contra a vida dos nossos munícipes praticando assalto aqui nessa 

cidade, então eu não poderia deixar passar em branco aos meus irmãos de fardas da 

Polícia Militar essa guarnição que atuou tão brilhantemente, meus parabéns e por 
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mais ocorrências assim. Só presidente! Presidente: Esta moção ainda está em 

discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. A moção 

n°21/2019 autoria vereador Anderson Medeiros está aprovada. Vereador 

Anderson: Moção de congratulações e louvor n°21/2019 autoria vereador Anderson 

Medeiros ao ilustríssimo senhor Carlos Gustavo Brandão de Souza, 2° Sargento do 

24° Batalhão de Queimados/RJ. Presidente: Esta moção ainda está em discussão. 

Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. A moção n°22/2019 

autoria vereador Anderson Medeiros está aprovada. Passaremos ao grande 

expediente, tem algum vereador que gostaria de fazer o uso da palavra? Convido o 

vereador Anderson Medeiros a fazer o uso da palavra. Vereador Anderson: Boa 

tarde presidente, demais companheiros que compõe a casa, plenário, vocês que n 

acompanham pelas redes sociais! Presidente, só para dar uma esclarecida para nossa 

população, como na semana passada eu informei que estava viabilizando a vinda da 

caravana do consumidor da Alerj para a cidade para estar prestando o serviço para 

nossa população, eu na sexta-feira protocolei um ofício 058 de 2019 gabinete do 

vereador Anderson do gás ao gabinete do prefeito Anabal Barbosa de Souza venho 

através deste solicitar que disponibilize e espaço na praça Nildo romano do 

quilômetro 49 e a Praça Dom Bosco do quilômetro 40 para recebermos a tenda do 

consumidor na nossa sociedade, disponibilizado pelo deputado estadual Fábio Silva 

presidente da Comissão da defesa do Consumidor da Alerj e a mesma estará em 

nosso município a partir do dia 5 do 11 de 2019 e ficará até 9 11 2019 segue abaixo 

o cronograma 2 dias e horários ponto Praça Dom Bosco do quilômetro 40 dia 5 e 6 

das 9 horas às 17 e Praça Nildo Romano quilômetro 49, dia 7, 8 de 9 às 17. Foi 

protocolado para o gabinete do prefeito e Secretaria de governo. Eu fiz questão de 

protocolar e seguir os trâmites correto Por que a utilização do espaço público ela 

tem que ser feita com a devida responsabilidade, é aquilo que a gente prega que 
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durante o nosso mandato, eu não poderia fazer diferente, agora aguardo 

posicionamento do prefeito e do secretário de governo que viabilize junto a 

secretaria de ordem pública a liberação do espaço para que nós possamos estar 

prestando esse serviço a nossa população, serviço que vai contar com os serviços 

das agências bancárias, eu não tenho o nome de todas elas agora mas estou 

respondendo por elas, onde será possível o cidadão Seropedicense estar 

renegociando as suas dívidas e tenho certeza que vai atender a uma parcela da 

população que tanto precisa desse serviço, vamos ter ali também a presença do 

pessoal do SPC, então vai estar prestando esse serviço a nossa população 

dependendo exclusivamente da disponibilização do espaço público que deve ser 

feito pela prefeitura, então Presidente ou reitero aqui os meus agradecimentos 

comissão de defesa do consumidor da Alerj por ter nos atendido, reitera que os meus 

agradecimento ao deputado estadual Fábio Silva e quero deixar meu gabinete aberto 

a população para estar prestando mais esclarecimento quanto aos serviços prestados. 

Só presidente! Presidente: Mais algum vereador vai fazer o uso da palavra? Eu 

gostaria de pedir ao Nobre vereador Hugo o nome dos seus agraciados que a vossa 

excelência ainda não trouxe senão vai ficar tudo para última hora e também 

Vereador Agnaldo por gentileza providenciar o mais rápido possível porque a 

menina está me cobrando todos os dias, então eu gostaria que vossas excelências 

não esqueci de trazer na quarta-feira que é para gente dar andamento. Não havendo 

mais nenhum vereador a fazer o uso da palavra. Encerro a presente sessão ordinária, 

marcando a próxima para o dia 25 de setembro do corrente ano, às 14:00 hrs. 

Estiveram aqui presentes os vereadores: Rogério, Bruno, Anderson, Waguinho, 

Nando, Aguinaldo, Hugo e o vereador Dedé Bananeiro Presidente desta casa. 

Obrigado pela presença de todos! Uma boa tarde! Que Deus acompanhe todos nós! 
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